

工行海南省分行 开展“担当新使命 消保县域行”专项活动

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 傅港)在国庆佳节即将来临之际,为推进金融教育宣传月活动深入开展,工行海南省分行于2024年9月20日深入海南少数民族地区——白沙黎族自治县举办“担当新使命 消保县域行”专项活动。中国人民银行海南省分行白沙营业管理部,国家金融监督管理总局白沙监管支局相关负责人出席活动,工行海南省分行副行长黄文晖及相关部门负责人参加。

白沙黎族自治县是海南省最具特色的少数民族地区之一,既是著名的革命老区,又以白沙绿茶闻名于世,有着得天独厚的茶叶种植环境。

本次教育宣传活动是工行海南省分行按照国家金融监督管理总局海南监管局和总行的部署要求,深入白沙黎族自治县茶叶种植基地,重点开展“担当新使命,消保县域行”专项宣传活动,向少数民族地区茶农、农户宣讲金融反诈防



工行海南省分行开展“担当新使命,消保县域行”专项活动。海南工行供图

骗、银行卡用卡安全、支付工具使用等金融知识,发放宣传折页等材料,并传授金融风险防控措施,助力该地区金融环境和谐稳定。

活动现场气氛热烈,黄文晖及相关部门负责人分别向当地茶农、商户宣讲了银行卡用卡安全、个人信息安全保护、反诈防骗等方面相关知识,大家纷纷表

示工行是值得信赖的银行,工行的服务让农商户安心。

茶叶种植农场宣传活动结束后,工行白沙支行布放宣传展台,向县城居民宣传反洗钱、反假币相关知识。通过此次宣传教育活动,让更多少数民族群众掌握丰富的基础金融知识,有效提升风险防范能力,助力少数民族地区群众“护好钱袋子”。

工行海南省分行将始终牢记国有大行使命,履行金融宣传教育主体责任,坚持深入践行以人民为中心的发展思想,持续为广大少数民族群众提供有感情、有关怀、有温度的金融消保知识教育,打通金融宣传教育服务的“最后一公里”;同时,贯彻落实“金融为民,金融惠民,金融利民”的理念,推动少数民族地区金融环境安全稳定发展,为构建海南自贸港和谐健康的金融消费环境做出国有大行应有的贡献。

建设银行“劳动者港湾+就业驿站” 助力劳动者高质量就业

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 林思彤)现在,到银行网点能做什么?能办金融业务,能歇歇脚、喝点水,还能服务就业……

位于海口市琼山区海府路168号金鹿大厦一层的建行琼山支行营业部,是建行海南省分行首批“劳动者港湾+海南就业驿站”之一。这家银行网点里,为求职者 and 用人单位提供信息发布、政策咨询、职业介绍、能力提升等一站式公共就业服务。就业小驿站正施展着大作为。

为助力群众就近就业,2021年10月,“劳动者港湾+海南就业驿站”在建行海口琼山支行正式揭牌运营,是海南第100家就业驿站。劳动者港湾+就业驿站的建设运营,是海南省人社厅、省人力资源开发局(省就业局)与建行海南省分行服务老百姓就近就业的改革创新举措。

开业以来,建行海口琼山支行充分利用营业网点“劳动者港湾”和“海南政务便民服务站”现有服务功能,实现“就业驿站”和“劳动者港湾”联合运营,为劳动者提供金融服务和休息休整、饮水充电、打印复印的同时,为求职者和用人单

位提供信息发布、政策咨询、职业介绍、能力提升等一站式公共就业服务,推动解决老百姓就业创业及企业用工难问题。截至2024年6月末,建行海口琼山支行就业驿站累计走访和接待劳动者人数880人、走访和接待用人单位主体数813人,实现灵活就业人次122人。

在开展厅堂服务的过程中,建行海口琼山支行及时发现个人客户的求职需求和企业的用工需求,将其引导至就业驿站进行现场推介,联动做好网点到店客户需求与就业驿站的信息对接。同时,支行强化三方沟通,积极邀约企业负责人参与沙龙座谈和招聘活动,通过拓宽就业渠道,提高工作效能,为用工主体和求职者搭建供需桥梁,提供点对点精准对接服务。截至6月末,驿站求职登记人数880人,用工登记信息数760人,已举办招聘活动场次54场,招聘活动用人单位发布的岗位个数2954条。

就业驿站不仅为劳动者对接就业岗位,还为求职者提供就业技能、求职技巧、政策宣传等培训。通过组织求职者开展烘焙制作、咖啡冲调等体验式学习,



求职者在“劳动者港湾+海南就业驿站”了解就业信息。海南建行供图

鼓励就业困难人员积极学习劳动技能,拓宽就业思路。建行工作人员还走出网点,深入社区开展金融知识普及和就业政策宣传活动。截至6月末,该驿站共开展政策宣传次数673次,技能培训班次数20次,技能培训人数202人。

就业,一头连着百业千行企业兴衰,一头连着千家万户民生冷暖。建行海南省分行将持续拓展就业驿站服务功能,就近为群众提供招聘求职、信息发布、技能培训、权益保障等综合服务,让“小驿站”发挥“稳就业、促民生”大作用。

邮储银行海南省分行持续推动房地产融资协调机制落地

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 蔡克明 梁昌旺)自2024年初住建部、国家金融监督管理总局联合印发《关于建立城市房地产融资协调机制的通知》以来,中国邮政储蓄银行海南省分行积极落实监管部门及总行工作要求,快速行动,从行内工作机制、授信放款、绿色通道、服务保障等方面多措并举,及时响应白名单项目融资需求。截至2024年8月末,邮储银行海南省分行已为海南省内7个协

调机制“白名单”项目提供贷款支持,机制建立以来已累计新增发放贷款7.42亿元,持续推动城市房地产融资协调机制落地见效。

城市房地产融资协调机制建立以来,邮储银行海南省分行第一时间成立以省分行行长为组长、分管行长为副组长的工作专班,多次组织辖内分支机构召开专项工作部署会,要求各级机构提高站位,积极配合各级政府部门工作要

求,加快对接白名单项目融资需求,加快授信放款步伐。同时,该行结合海南本地房地产市场实际情况,作为2个安居房“白名单”项目主办银行,已组织金融机构同业累计提供4.89亿元贷款支持,助力本地保障性住房项目建设,为保交房工作积极贡献邮储力量。

下一步,邮储银行海南省分行将持续贯彻落实促进房地产市场平稳健康发展的各项政策要求,加大对

“白名单”项目和保交房工作的支持力度,助力海南省内房地产市场平稳健康发展。

遗失声明

海口旺载农业开发有限公司(统一信用代码证号:914601007807355092)持有的亚龙湾法人股30万股证券存单遗失,凭证号码:60457,声明作废。